



2025年6月9日

各 位

株式会社CAICA DIGITAL
代表取締役社長 鈴木 伸
(コード番号：2315 東証スタンダード)
問合せ先：
代表取締役副社長 山口 健治
TEL 03-5657-3000 (代表)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出および 過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日付で過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信等についても訂正を行いますので、下記のとおりお知らせいたします。

株主、投資家の皆さまをはじめとする関係者の皆さまには、ご迷惑とご心配をお掛けいたしますことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 過年度決算訂正の理由および内容

当社は、2025年5月19日付「過年度の連結財務諸表等に関する訂正事項の判明についてのお知らせ」にて開示いたしましたとおり、当社が過去に公表した連結財務諸表等について、訂正が必要であることが判明いたしました。

当社と同様に活発な市場が存在しない暗号資産を保有しており、会計監査人も同じ UHY 東京監査法人でありました、株式会社クシム（証券コード：2345）（以下「クシム」といいます）において、2025年4月4日および2025年4月23日付で保有暗号資産の評価に関する調査報告書が公表され、2025年4月28日付で過年度の訂正報告書等が公表されました。これは、クシムが保有する暗号資産等の一部において、2024年10月期第2四半期における会計処理の一部について、過年度での評価の切り下げ処理とする訂正をおこなったものであります。

当社は、上記のクシムの公表を受け、当社内にて検討を行った上で UHY 東京監査法人と当社の過年度の連結財務諸表等への影響について協議を行いました。その結果、当社グループが保有する暗号資産の一部について、当該暗号資産の保有量と市場での流通量のバランスを鑑み、2024年10月期第2四半期で評価の切り下げを行っておりましたところ、2023年10月期末で評価の切り下げをすることがより適切であるとの判断したため、過年度の有価証券報告書等を訂正するものです。

2. 本日付で公表した訂正報告書および決算短信

有価証券報告書の訂正報告書

第35期（2022/11/01—2023/10/31）

第36期（2023/11/01—2024/10/31）

四半期報告書の訂正報告書

第36期 第1四半期（2023/11/01—2024/01/31）

第36期 第2四半期（2024/02/01—2024/04/30）

決算短信

2024年10月期 第3四半期決算短信

2024年10月期 決算短信

2025年10月期 第1四半期決算短信

3. 訂正による過年度の連結業績への影響額

過年度の連結業績への影響額は以下のとおりです。

なお、2025年10月期 第1四半期（2024年11月1日～2025年1月31日）は、前年同四半期比較の記載について「2025年10月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部を訂正しておりますが、訂正の範囲には該当せず、連結業績へ影響はありませんため記載していません。

（単位：百万円）

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率
第35期 (2023年10月期) 通期	売上高	5,408	5,133	△274	△5.08%
	営業利益	△2,378	△2,653	△274	—
	経常利益	△2,560	△2,963	△402	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△3,889	△4,280	△390	—
	総資産	2,971	2,569	△402	△13.55%
	純資産	2,198	1,795	△402	△18.31%
第36期 (2024年10月期) 第1四半期	売上高	1,354	1,448	93	6.94%
	営業利益	△77	16	93	—
	経常利益	△121	19	140	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△228	△89	138	—
	総資産	2,726	2,464	△262	△9.61%
	純資産	2,059	1,797	△262	△12.73%
第36期 (2024年10月期) 第2四半期	売上高	2,866	2,866	0	0
	営業利益	△196	78	274	—
	経常利益	△320	82	402	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△425	△35	390	—
	総資産	2,714	2,714	0	0
	純資産	1,776	1,776	0	0
第36期 (2024年10月期) 第3四半期	売上高	4,225	4,225	0	0
	営業利益	△175	99	274	—
	経常利益	△301	101	402	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△402	△11	390	—
	総資産	2,571	2,571	0	0
	純資産	1,737	1,737	0	0
第36期 (2024年10月期) 通期	売上高	5,606	5,606	0	0
	営業利益	△159	115	274	—
	経常利益	△263	138	402	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△359	30	390	—
	総資産	2,425	2,425	0	0
	純資産	1,659	1,659	0	0

※ 第36期（2024年10月期）第2四半期より、活発な市場が存在しない暗号資産の評価損について、売上高に表示する方法から売上原価に表示する方法に変更したため、第35期（2023年10月期）通期及び第36期（2024年10月期）第1四半期の数値については、表示方法を変更する前の数値を記載しております。

以 上